Vážení rodiče,
milí žáci,

se souhlasem paní starostky využíváme možností internetových stránek Městysu Nový Hrozenkov, abychom Vám touto cestou poskytli několik základních sdělení k nadcházejícímu školnímu roku.

Nový školní rok 2007/2008 společně zahájíme v tělocvičně naší školy v pondělí dne  3. září 2007 v 900 hodin.

Po slavnostních projevech odejdou žáci první třídy se svými rodiči a paní učitelkou    do „své třídy“, kde se dozví vše, co potřebují, rodiče mají možnost se dále informovat na to, co je zajímá. Prvňáčci se hned v prvním týdnu zúčastní předplaveckého výcviku o pěti lekcích v termínech 7.9., 14.9., 21.9., 5.10., 12.10. Děti potřebují plavky, koupací čepici a ručník. Žáci ostatních ročníků obdrží od svých třídních učitelů rozvrh hodin, dozví se, kde mají svou kmenovou učebnu apod. 

Normální vyučování začne hned v úterý 4. září v 730 hodin. Školní jídelna a školní družina zahájí svůj provoz taktéž v úterý, o všem ostatním budou žáci informováni svými třídními učiteli. 

Největší změnou v novém školním roce je, že v 1. a v 6. ročníku začneme vyučovat podle nového školního vzdělávacího programu. Ostatní ročníky budou dále pokračovat                ve stávajícím programu.

Rodičům žáků 1. třídy ještě připojujeme doporučující  seznam školních potřeb a pomůcek, který již obdrželi v červnu prostřednictvím mateřských škol.

Těšíme se na spolupráci v novém školním roce.

Ředitelství ZŠ Nový Hrozenkov

Doporučující seznam pro budoucí prvňáčky:

pastelky, tužky (č. 1, 2), pero, guma, nůžky, lepidlo, modelovací hmota, barevné papíry, barvy, plochý štětec č. 8, tuš, složka na písmena, složka na číslice, průhledná folie malá, průhledná folie velká formátu A4, krabička na matematické pomůcky, obaly na sešity a knihy, toaletní papír, papírové kapesníčky 2 ks, ručník, cvičební úbor

