Upozornění
Vážení občané, majitelé nemovitostí.
V loňském roce provedl Katastrální úřad Zlínského kraje dokončení obnovy katastrálního operátu (dále jen ,,digitalizaci“)  katastrálního území Nový Hrozenkov.  O této skutečnosti jste byli informováni  na úřední desce městyse Nový Hrozenkov již od roku 2008.   Digitalizace je přepracování souboru geodetických informací do digitální podoby. Tato digitalizace přinesla změny jak ve výměrech pozemků (u některých pozemků se zmenšila výměra, u některých se zvětšila), tak v přečíslování parcel a to hlavně u parcel vedených ve zjednodušené evidenci tkz. PK parcel. 
Pro majitele nemovitostí to znamená, že pokud nastala jakákoliv změna na jejich listu vlastnickém v roce 2012, musí do konce ledna 2013 podat nové přiznání k dani z nemovitosti. 
Toto upozornění vám zasíláme z toho důvodu, aby jste si ve vlastním zájmu zjistili na Katastrálním úřadě Vsetín, zda proběhly změny na vašem listu vlastnickém a poté podali na finančním úřadě nové daňové přiznání.  Pokud tak neučiníte, můžete být pokutováni dle daňového zákona. 

                                                       Úřad městyse Nový Hrozenkov

